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Kulturní centrum Kamenice 

Ringhofferovo nám. 434 

251 68 Kamenice 

  

 

Kamenice, dne 30. listopadu 2025 

 

 

věc: Hodnocení činnosti Kulturního centra Kamenice za rok 2025 ve vztahu k roku 2024 a 2026 

 

překládá: Ing. Jakub Hritz 

 

 

1. Úvod 

 

Dovoluji si předložit stručné hodnocení činnosti Kulturního centra Kamenice a knihovny (dále také 

jen „KC“) za rok 2025 s přihlédnutím k roku 2024 a přesahem do období 2026. 

 

2. Dramaturgie 1. pololetí 

 

V oblasti dramaturgie jsme navázali na úspěšný rok 2024 a do nabídky zařadili osvědčené divadelní 

tituly, herecké osobnosti a interprety. Jsme rádi, že se podařilo opět vyprodat KC (Manželské vraždění, 

Caveman) a s velkým diváckým ohlasem odehrát divadelní představení Nohy vzhůru nebo koncert 

Javory beat. Dodrželi jsme plánovanou nabídku divadelních představení a koncertů, kterou doplnili 

akce ochotnických spolků, besídky zájmových kroužků, velmi úspěšná dopolední představení pro školy 

a školky, SWAPY, plesy, taneční a komunitní akce (Masopust, Čarodky). Rozvinuli jsme také na 

úspěšný projekt výstav a zrealizovali hned tři výstavní projekty (Osm hvězd Aljašky, Fotoklub Jílové, 

Přemysl Pitter – ve spolupráci s obcí Kamenice a Spolkem KAMENICKO). 

 

 
16. 1. Dokonalá fraška, divadlo proběhlo 

17. 1. Myslivecký ples, V. Popovice proběhlo 

23. 1. AC/CZ (AC/DC tribute show) proběhlo 

25. 1. Ples Rugby club Strong girls proběhlo 

8. 2. Reprezentační ples obce Kamenice proběhlo 

16. 2. Masopust proběhlo 

22. 2. Společenský ples, Strojmetal proběhlo 

6. 3. Manželské vraždění, divadlo proběhlo 

13. 3. Hana a Petr Ulrychovi & Javory beat proběhlo 

23. 3. Teta Květa, dětský muzikál proběhlo 

3. 4. Caveman proběhlo 

10. 4. Abeceda rocku (V. Hron) proběhlo 

24. 4. Dokud nás milenky nerozdělí, divadlo proběhlo 

26. 4. KEKS proběhlo 
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30. 4. Čarodky 2025 proběhlo 

22. 5. Nohy vzhůru, divadlo proběhlo 

 

 

3. Dramaturgie 2. pololetí 

 

V druhém pololetí tohoto roku jsme pro diváky připravili premiérové divadelní tituly, pozvali známé 

herecké osobnosti a interprety. I tentokrát se podařilo vyprodat KC (dětské představení Štístko  

a Poupěnka, divadlo Na Vánoce budu gay) a s velkým diváckým ohlasem jsme odehráli divadla 

(Hodiny s Ritou, Účet, Drobečky z perníku) nebo koncerty (Karel Plíhal, Aneta Langerová). Nabídku 

doplnily akce zájmových kroužků, dopolední představení pro školy a školky, SWAPY, Týden A.T.I.C. 

Den zdraví a sociálních služeb, volby, Kavárnička bezpečí, taneční TŠ Blanky Vášové a komunitní akce 

(Podzimní slavnosti, Přemysl Pitter / Akce zámky).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od září je v prostorách KC k vidění další výstava – tvorba Ludmily Kamberské.  

 

5. Rozpočet 

I když není naším primárním úkolem zisk, hospodaření v oblasti kulturních akcí (koncerty, divadla) 

jsme k datu zpracování tohoto hodnocení uzavřeli se ziskem 71 551 Kč. S ohledem na připravované 

akce odhadujeme do konce roku zisk z akcí přes 100 000 Kč, schválený rozpočet, se dle aktuálního 

plnění, podaří dodržet. Finální hospodaření bude k dispozici v prvních týdnech roku 2026.    

  

06.09.2025 Podzimní slavnosti proběhlo 

18.09.2025 Prodej textilu a domácích potřeb proběhlo 

23.09.2025 Kavárnička bezpečí proběhlo 

září-prosinec 2025 Ludmila Kamberská – výstava probíhá 

25.09.2025 Hodiny s Ritou proběhlo 

28.09.2025 Podzimní SWAP proběhlo 

09.10.2025 Aneta Langerová proběhlo 

11.10.2025 Pochod Přemysla Pittra proběhlo 

16.10.2025 Zatracená generace / 2 st. ZŠ proběhlo 

16.10.2025 DBZ – Účet proběhlo 

17.10.2025 Klub žen Kamenice – podzimní bazar proběhlo 

18.10.2025 Klub žen Kamenice – podzimní bazar proběhlo 

23.10.2025 Karel Plíhal proběhlo 

24.10.2025 Retropárty proběhlo 

24.-31.10.2025 Týden A.T.I.C proběhlo 

30.10.2025 Prodej textilu a domácích potřeb proběhlo 

06.11.2025 Den zdraví a sociálních služeb proběhlo 

08.11.2025 Prodloužená TŠ Vášové proběhlo 

14.11.2025 Štístko a Poupěnka proběhlo 

15.11.2025 Rarach, ples proběhlo 

04.12.2025 Na Vánoce budu gay VYPRODÁNO 

18.12.2025 Olympic vstupenky v prodeji 

21.12.2025 Česká mše vánoční vstupenky v prodeji  
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6. Další činnost 

V první polovině roku 2025 jsme zajistili ve spolupráci s obcí v prostorách KC Kamenice několik 

významných akcí: svatební obřady, jednání zastupitelstva, Kavárničky bezpečí, setkání a diskuse 

s občany k různým tématům.  

Pro knihovnu se podařilo dosáhnout na dotační titul VISK 3 (e-audioknihy), dokončili jsme 

inventarizaci a vyřazování knihovního fondu (obnova fondu), proběhl skartační proces materiálů dle 

zákonných pravidel, se školkami a školami jsme navýšili počty exkurzí, zrealizovali tradiční akce 

(tvoření pro děti, Pohádkování s knihovnou). 

S ohledem na sjednocení názvu a jasného vymezení knihovny jako součásti Kulturního centra ve 

vztahu k veřejnosti a ostatním municipalitám jsme požádali obec o změnu názvu na: Kulturní centrum 

Kamenice – knihovna, žádost byla schválena MK ČR dne 26. 5. 2025.   

Nadále jsme podporovali aktivity Klubu seniorů 55+ aktivní a vytvořili zázemí pro jejich aktivity 

(exkurze, Kavárnička bezpečí, VIP salonky při divadelních představeních a koncertech, tvořivé dílničky, 

sportovní a taneční hodiny).   

Výrazně jsme rozšířili pronájmy: jóga, pilates, cvičení lana, cheerleaders, TS Hazard, mažoretky, 

atletika, dětská cvičení Hernajs a hodinové dotace výrazně překonaly původní odhady. KC je v tomto 

ohledu na hranici časových i prostorových možností a personálního zajištění, Nicméně jsme velmi rádi, 

že jsme důvěryhodným partnerem a můžeme zohlednit získané finanční prostředky v hospodářské 

výsledovce.  

Velkým úkolem pro nás zůstala oblast dotací. Proto jsme se pokusili dvakrát o získání dotace ČEZ 

na IT modernizaci knihovny a informačního centra. Zatím se ji získat nepodařilo, ale ve snahách budeme 

pokračovat. Společně s obcí jsme podali žádost o dotaci k MPSV ČR na vznik komunitního centra, 

bohužel také neúspěšně. 

V druhé polovině roku 2025 jsme zajistili pro obec v prostorách KC Kamenice několik významných 

akcí: svatební obřady, vítání občánků, jednání zastupitelstva, Kavárničku bezpečí, setkání a diskuse 

s občany k různým tématům.  

V listopadu jsme začali pracovat na podání žádostí na dotaci Středočeského kraje pro další zlepšení 

vybavení knihovny a IC, obnovili výpočetní techniku a ve spolupráci s obcí a osadními výbory objednali 

a nechali vyrobit čtyři nové knihobudky (Skuheř, Struhařov, Všedobrovice, Dvorská niva). Tímto 

krokem je zajištěna služba knihovny ve všech osadách a primárně také na Ringhofferově náměstí u Billy    

Úspěšně jsme absolvovali kontrolu vedení Asociace turistických center a obhájit Certifikát třídy C a 

nově získat, po přeškolení vedoucího pracovníka, Certifikát kvality Q, který dává informačnímu centru 

další možnosti propagace a spolupráce a zajišťuje mu místo v prestižní společnosti dalších IC. 

Nadále jsme podporovali aktivity Klubu seniorů 55+ aktivní a vytvořili zázemí pro jejich aktivity 

(exkurze, Kavárnička bezpečí, VIP salonky při divadelních představeních a koncertech, tvořivé dílničky, 

sportovní a taneční hodiny).   

 Podařilo se zachovat stávající pronájmy: jóga, pilates, cvičení lana, cheerleaders, TS Hazard, atletika, 

dětská cvičení Hernajs a hodinové dotace mají potenciál překonat rok 2024. KC je v tomto ohledu na 

hranici časových i prostorových možností a personálního zajištění, Nicméně jsme velmi rádi, že jsme 

důvěryhodným partnerem a můžeme zohlednit získané finanční prostředky v hospodářské výsledovce.  

 

 

7. Propagace 

Prioritou v této oblasti i nadále zůstávají (web, outdoor, Facebook, newsletterr. Zpravodaj), Dluh 

však máme v propagaci na sítích pro mladší skupiny (Instagram), na kterou se více zaměříme. 

Prohloubili jsme kontakty s externími partnery: Ladův kraj, Posázaví (pravidelná účast na setkáních  

a akcích, prezentace KC, zařazování programové nabídky do jejich portfolia) a nově navázali 

spolupráci Velkopopovickým zpravodajem formou barteru. Novinkou pak byla prezentace KC na dvou 

velkých akcích: Festival Ladova kraje a Den Kozla.  
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V rámci prodeje vstupenek jsme vstoupili do jednání s prodejní sítí GoOut (úprava podmínek, nové 

možnosti) a rozjeli partnerství s prodejní platformou QR Ticket (zatím jen koncert Anety Langerové) – 

po jeho skončení vše vyhodnotíme a případně nabídku rozšíříme na všechny další akce s prodejem 

vstupenek.  

Dluh však máme v propagaci na sítích pro mladší skupiny (Instagram), na který jsme se zaměřili, ale 

je stále co vylepšovat.  

Společně s obcí pokračují snahy o možnost propagace programu KC na Benešovské a změna 

vizibility na budově KC. 

Zajistili jsme kompletní revizi propagačních materiálů, nafotili nová místa v Kamenici, interně 

navrhli a nechali vyrobit nové pohledy, magnetky a rozšířili nabídku turistických známek a vizitek.  

Novou podobu dostala Trolí stezka, která láká rodiny na krásnou procházku po zastaveních s QR 

kódy, poprvé se KC s velkým úspěchem zapojilo do celostátní soutěže ČT:D. 

   

8. Další 

 V roce 2025 jsme pokračovali v začlenění zakoupeného dlouhodobého a krátkodobého hmotného 

majetku, za výrazné podpory obce se podařilo dotáhnout k finálnímu řešení. Ve spolupráci s obcí se 

podařilo rozjet rezervační systém (zatím na sportoviště tenis), dotáhnout k finálnímu řešení několik 

nových investičních akcí: úprava stěn a obnova sálu KC, oprava linolea v zázemí, nákup nové techniky 

ke zlepšení akustiky, havarijní oprava podlahy v hlavním sále. Naší prioritou je dokončit do konce roku 

2025 alespoň jednu z dalších investic (2. fáze akustiky nebo oprava stropních světel) a ve spolupráci 

s obcí zažádat o investice na rok 2026 (kompletní obnova podlahy v sále a přísálí, zázemí (šatna) a další 

dílčí projekty). 

 Finálně se podařilo rozjet rezervační systém na sportoviště (zatím na tenis, další jsou v jednání). 

V této otázce počítáme také s revizí vybavení (stany, pivní sety) a spuštěním půjčovny. Nové pivní sety 

byly v počtu 5 ks zakoupeny v říjnu.   

 

 

9. Výhled 2026 (dramaturgie, rozpočet) 

 

9.1 Dramaturgie 

 

 Aktuálně probíhající programová nabídka 2025/2026 vychází z výše uvedeného a navazuje na 

vypracovanou Koncepci činnosti Kulturního centra z roku 2024. V oblasti dramaturgie v prvních 

měsících roku 2026 nabídneme divákům nejen koncert Tří sester a taneční plesy, ale i divadelní 

představení (Román pro ženy, Velké lásky v malém hotelu, Jméno), koncerty (Alkehol a Bastard, 

Melody Makers, KEKS, dětská představení pro školy a školky, odpolední akce pro rodiny, 

celorepublikovou výstavu psů nebo Judo Cup 2026.  

 Samozřejmostí je další partnerství se spolky, zájmovými skupinami, seniory. S obcí budeme úzce 

spolupracovat na setkáních s občany, jednáních zastupitelstva, komunitních akcích (Masopust, 

Čarodějnice. Počítáme se spuštěním prvního dílu Festivalu autorského divadla. 

 

leden-březen 2026 Markéta Jalovcová – výstava široká veřejnost vstup zdarma 

07.01.2026 J. A. Komenský divadelní představení pro ZŠ bez prodeje 

08.01.2026 
ZUŠ Velké Popovice – novoroční 

koncert 
široká veřejnost na místě, vstupné dobrovolné 

09.01.2026 Tři sestry koncert vstupenky v prodeji 

15.01.2026 Prodej textilu a domácích potřeb prodejní akce vstup zdarma 

16.01.2026 Myslivecký ples HS VP ples vstupenky nejsou zatím v prodeji 

25.01.2026 Společenský ples Strojmetal ples vstupenky nejsou zatím v prodeji 

07.02.2026 Ples Rugby Club Strong Girls ples vstupenky nejsou zatím v prodeji 

19.02.2026 Prodej textilu a domácích potřeb prodejní akce vstup zdarma 
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21.02.2026 
Reprezentační ples obce 

Kamenice 
ples vstupenky nejsou zatím v prodeji 

10.03.2026 Kavárnička bezpečí široká veřejnost vstup zdarma 

19.03.2026 Prodej textilu a domácích potřeb prodejní akce vstup zdarma 

26.03.2026 Instalajf divadelní představení pro ZŠ bez prodeje 

26.03.2026 Román pro ženy divadelní představení vstupenky nejsou zatím v prodeji 

28.03.2026 Taneční gala TŠ Vášové taneční kurzy vstupenky nejsou zatím v prodeji 

02.04.2026 Alkehol, Bastard koncert vstupenky nejsou zatím v prodeji 

09.04.2026 Melody Makers koncert vstupenky nejsou zatím v prodeji 

duben-srpen Marie Pápolová – výstava široká veřejnost vstup zdarma 

11.-12.04.2026 Judo Cup 2026 široká veřejnost vstup zdarma 

16.04.2026 Prodej textilu a domácích potřeb prodejní akce vstup zdarma 

23.04.2026 Sny skřítka smítka divadelní představení pro ZŠ, MŠ bez prodeje 

23.04.2026 Velké lásky v malém hotelu divadelní představení vstupenky nejsou zatím v prodeji 

25.04.2026 KEKS koncert vstupenky nejsou zatím v prodeji 

30.04.2026 Čarodky 2026 široká veřejnost vstup zdarma 

05.05.2026 Kavárnička bezpečí široká veřejnost vstup zdarma 

14.05.2026 
V dešti – Festival autorského 

divadla 
divadelní představení vstupenky nejsou zatím v prodeji 

21.05.2026 Jméno divadelní představení vstupenky nejsou zatím v prodeji 

18.06.2026 Prodej textilu a domácích potřeb prodejní akce vstup zdarma 

 

 

9.2 Rozpočet 

 

V kapitole kulturních akcí očekáváme, že budeme opět v černých číslech, u pronájmů věříme v další 

růst a zvýšení zisku a prioritním cílem zůstává vyrovnaný rozpočet. 
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